

Б.С. № Р/12-91
11.09.2013 г.

Дружество на Психолозите в България
Балканска фондация за психично здраве
Колеж по семейни отношения
Клиника Канчелов
Институт по училищна психология
Нов Български Университет
Национална гимназия за древни езици и култури-
„Св. Константин Кирил Философ”
Софийски Университет „Св. Климент Охридски”

До-н Асенов
за есеци и изказвания
Дата: 11.09.13 Началник на РНО
Сливен

АКАДЕМИЯ ЗА ГРАЖДАНСКО ОБЩЕСТВО



3a
г. 110
България

Национална конференция с конкурси

тема

« ЗАВИСИМОСТИ »
април /петък/ 2013 г.

Място на провеждане:

*Регистрация 8:00ч. - 14:00ч.
Начало 9:00ч.*

(Карта)

*Ще се приемат презентации, клипове, филми, номинации и други за следните
КОНКУРСНИ ТЕМИ:*

Нови конкурси:

*Работа със зависимости - алкохол, наркотици, тютюн и др.
Добри практики*

*за утвърждаване на авторитета на българския, учител, училище, образование,
ВУЗ.*

Казуси от гражданското образование.

*Добри практики за подпомагане самомотивацията на учащите се.
Гражданското образование в час.*

Времетраене до 10 мин.

Конкурс: Най-добра реклама на обучителна организация - до 5 мин.

Конкурс за добри практики:

Училище, обучаващо в добри взаимоотношения – до 10 мин.

Клас, обучаващ се в добри взаимоотношения – до 10 мин.

Конкурс за добри практики:

Какво прави психологът в училище?- до 10 мин.

Конкурс: Социална работа в образователната общност- до 10 мин.

КОНКУРС за добри практики:

„Училището - място за творчество, радост и здраве”- до 10 мин.

Конкурс: Работа с насилието - до 10 мин.

Конкурс за представяне на проекти - до 10 мин.

Конкурс: За учебен филм

Представянето за конкурса в залата става с трейлър или части от филм за около 10мин.

Няма ограничения на времетраенето на филма !

"Фройд и наркотиците"

<http://www.youtube.com/watch?v=IXqDjm3Dats>

"Фройд и инфантилната любов"

трети филм от поредицата на първите български психологически филми- "Кой сте Вие, д-р Фройд" от Румина и Румен Рачеви. Времетраене на трейлърът- 10 минути, Времетраене на филма 55мин.

<http://www.youtube.com/watch?v=dQGY0FhuIAE>

За първи път ще бъде показан трейлър на новият български филм

„ Джейкъб Морено-Богът на психодрамата“

ψ®t Group “PsyArtFilm”

КОНКУРС ЗА ЛЕКТОРИ - до 10мин. лекция

Конкурс за :

Най-добра снимка, художествена фотография,

видеофилмиране на конференцията и за отразяването и в медиите

Времетраене до 5 мин. на презентацията, трейлара, без ограничение за видеофилма

Конкурс на тема „Моето виртуално училище“

Най-добър информационен продукт, разработен самостоятелно от учениците на училището. В различните категории се допуска Ръководител на проекта – системният администратор на училището или учителят по информационни технологии;

Категории:

„Електронен бележник” – Самостоятелна информационна система (десктоп или онлайн приложение), която администрира в единна база данни работата по в класовете и оценяването на учениците; Допуска се външен Р-л на проекта;

„Уеб-сайт на училището” – сайт на училището, изработен от ученици на училището;
Не се допуска се външен Р-л на проекта;
„Онлайн публичност на училището” – Информация, представяна от учениците в
различни интернет приложения – Facebook, Vbox7.com, YouTube.com, MySpace,
блогове и др.
Времетраене до 5 мин. Водещ на конкурса: Георги Динчев georgi@psychology-bg.com

Конкурс: Лоши случаи на работа в образованието.

Традиционни конкурси

Конкурс:

Водещи модератори на групи и събития в конференцията

Само желаещите да участват в този конкурс трябва да изпратят заявка и декларация свободен текст за мотивацията си, за възможностите си да водят конкурси, работят с мултимедийна техника, модерират групи и събития по време на предстоящата априлска конференция до 01.03.2013г.

Конкурс: Работа по случаи в образованието

Конкурс: Добри практики за работа със случай на грубиянство в образованието

Конкурс: Добри практики за превенция на психично здраве в образованието

Конкурс: Добри практики за промоция на психично здраве в образованието

Конкурс за номинации:

Принос за подобряване на отношенията между хората и психичното здраве в образованието и гражданското общество

Категории : УЧИТЕЛ, КЛАСЕН РЪКОВОДИТЕЛ, ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТНИК - УЧИЛИЩЕН ПСИХОЛОГ, ПОМОЩНИК-ДИРЕКТОР, ДИРЕКТОР, РОДИТЕЛ, АДМИНИСТРАТОР, ЕКСПЕРТ, УНИВЕРСИТЕТСКИ ПРЕПОДАВАТЕЛ, ЕКИП, ОРГАНИЗАЦИЯ, ГРАЖДАНИН, ДРУГИ

Конкурс за номинации:

Представяне на международен опит и принос за подобряване на отношенията между хората и психичното здраве в образованието и гражданското общество

Конкурс за :

Представяне на проекти за подобряване взаимоотношенията и психичното здраве.

Младежки конкурс „Добро сърце”

**Приемат се мотивирани номинации с представяне на
УЧЕНИЦИ И СТУДЕНТИ**

Журналистически конкурс - до 10 мин.

Конкурс: За създаване и представяне на нов урок

- **Общото времетраене на една презентация или номинация, клип, видеофилм за всички конкурси дотук, без специално отбелязаните трябва да бъде до 10 минути !**

НОВО

Конкурс с изложба на художествени произведения на изкуството.

Желаещите да участват, трябва да изпратят фотоснимка на произведението си с информация за него, размери, материали, цена или дарение.

Кратка информация със снимка на автора на произведението.

Тази информация ще бъде публикувана в сайт на Академията.

Най-добрите автори ще бъдат поканени да представят произведенията си на изложба-конкурс по време на конференцията в София.

Няколко от творбите ще бъдат откупени, за да се предоставят, като награди за лауреатите на конференциите на Академията.

Допълнителни изисквания :

Всяка презентация, клип, филм, номинация и друго за конкурс трябва да бъде изпратена на YouTube.com_dox.bg, която можете да вземете и от тук, или подобна! Всяка трябва да бъде придружена от анотация до две стандартни страници.

Можете да ползвате консултанти !

Всеки участник трябва да посочи във формата на заявката за участие - вид на участие А или Б:

А. Презентатор в конкурс или

Б. Зрител-

В конференцията могат да се включат и всички, които желаят да обогатят опита си, без да представят презентации, като зрители и граждани.

Всички участници ще имат възможност да влязат в ролята на членове на жури.

Всички участници в конференцията ще имат право да обсъждат, да оценяват презентациите в конкурсите и да гласуват за определянето на наградите, като членове на Гражданското жури на Академията!

Краен срок за изпращане на презентации и номинации, клипове, филми и всичко необходимо за участие в конкурсите:

1 април 2013 г. (до 24.00 ч.)

а заявки за участници без презентации – Зрители - април

Такса за участие 20 лв. За ученици и студенти : 5лв.

Всички участници ще получат сертификати.

Сайт за публикуване на материали за конкурсите и конференцията

akademia2013.dir.bg,

Награден фонд:

с участието на ЕДОАРДО МИРОЛИО ЕООД,

v.taskov@emiroglio.com

Оригиналната статуетка ще бъде изработена от скулптура Георги Кунев.